Jeloljiik az AB szakasz felez6pontjat F-fel, az AP és BP felez6pontjat pedig G-vel, H-val. Az FGH héaromszog a
P BA kozépharomszoge, ezért GF H P paralelogramma — specidlisan PH = GP, GP = HF és PHF< = PGF<.
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A P bels6 pontja az ABC haromszognek, ezért a PAC< = PBC< = p sz0g kisebb a haromszog A-nal és B-nél
levs szogeinél, tehat ¢ mindenképpen hegyesszog. P-t az AC, BC egyenesekre vetitve az X, Y talppontok tehat az
AC, illetve BC félegyenesekre esnek. Igy az APX, BPY hasonlé derékszogii haromszogek ellentétes koriiljarasuak, és
koriilirt koreik kozéppontja G, illetve H.

Nézziik most az XGF, illetve Y HF haromszogeket. ElGszor is GX = GP, hiszen G az APX koriilirt korének
kozéppontja, és igy el6bbi megallapitasunk szerint GX = GP = HF. Hasonléan adodik, hogy HY = HP = GF),
vagyis XGF és YHF két-két oldalban megegyezik. Megmutatjuk, hogy a kozbezart XGF< és Y HF< szogek is
egyenlok. Az XGP< az APX haromszog koré irt kérben az X P hurhoz tartozd kézépponti szog, igy kétszerese az
ugyanehhez a hirhoz tartozé X AP< keriileti szognek. Igy

XGFq4=XGP<a+ PGF<«=2-XAP<+ PGF<«=2-YBP<+ PHF«q,

hiszen a feltétel szerint X AP<t = Y BP<, és lattuk, hogy GF'H P paralelogramma. Hasonléan H a BPY derékszogi
haromszog koriilirt korének kézéppontja, igy

2. YBP<«<+ PHF<«=YHP<+PHF<=YHFq,

tehat XGF< =Y HF'«, ahogyan allitottuk. Ezért az XGF' és Y HF haromszogek egybevagok, G-vel, H-val szemkozti
oldaluk egyenlé: F X = FY.
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Az F pont tehat egyenls tavolsdgra van X-t6l és Y-tol, igy rajta van az XY szakasz felez6 merdlegesén.
Osszefoglalva, az AB szakasz I felez&pontja a P minden megengedett helyzetében rajta van az XY felez§ mers-
legesén, ezért a merélegesek valoban egy ponton mennek at.



